



名人

傅小石作品拍卖会 海口举行

17幅拍品成交 16幅 金额近百万

本报海口3月23日讯 (记者戎海) 庆祝海南省省办经济特区系列文化活动之一、当代著名画家傅小石精品作品拍卖会,今天下午在海口泰达·美丽道画苑举行。17幅拍品有16幅成交,总成交金额达96.2万元。

据主办方介绍,自本月15日傅小石在海口举办作品展以来,吸引了不少观众前来观看,此前由于傅小石比较低调,而且左手作画非常艰难,所以他的作品并不为大多数人所熟知,不少海南的观众也是通过这次展览,第一次领略到傅小石画作的风采。而举办这场拍卖会,也是主办方和傅小石商量后的一次尝试,所以仅有17幅作品参与拍卖。

此次傅小石挑选的作品包括《西施浣纱》(上图)、《传捷报》、《济公教化》、《五要戏荷图》、《九子母》、《玉人何处不吹箫》等不同题材的画作,大部分作品的尺寸都比较小,这也跟作者创作的艰难程度有关系。据介绍,目前市场上傅小石的画作价格大约为每平方尺4万元,与同

应邀来琼举办歌迷见面会

永邦要为海南写歌

本报海口3月23日讯 (记者戎海) 应海南文艺广播音乐945的邀请,有着情歌K歌王之称的新加坡歌手永邦,今晚亮相海南医学院运动场,举行海南歌友会。据介绍,这次永邦来海南除了会歌迷之外,还应邀为文艺广播创作并演唱台歌。

有着一身古铜色健康肤色的永邦是新加坡颇有名气的音乐制作人,曾经挖掘出曹格等乐坛新星。此前他也曾经尝试从幕后走向幕前,并先后出版了三张个人专辑,其中的《你是我最深爱的人》《威尼斯的泪》等都曾风靡一时,成为年轻人在KTV里点唱率很高的金曲。然而就在永邦的歌唱生涯逐渐走红之时,他却出人意料地再次选择了幕后,潜心学习各种风格的音乐,并坚

持创作了不少歌曲。蛰伏了三年后,永邦再次以歌手的身份复出,并且在2007年底推出了全新的个人大碟《愿望》。再归来时,永邦依旧人气不减当年,新专辑的发布会和各地的宣传签售会上,歌迷一波接一波高涨的热情曾让永邦感动得几度哽咽,而他的专辑《愿望》也一度卖断货,这也让他备受感动。

永邦的声线低沉而富有磁性,听起来有一种温暖的感觉,而且他的声音也非常纯净,阳光中透出一丝优雅,用这样的声音来演绎情歌,自然会带给歌迷们怦然心动的感觉。永邦的音乐风格呈现出多元化,但是他自己还是喜欢比较舒缓的音乐,因为这样的节奏和人的心跳频率差不多,容易产生共鸣。而对于在歌坛上的前景,永邦说他并不是急于走红,因为此前的歌曲已经被很多人所熟悉,这次出来做宣传,就是想让歌迷对他本人有个直观的认识,他说以前自己只知道在家里做音乐,其实出来走走看看,对音乐创作还是很有帮助的。

对于受邀为海南文艺广播创作台歌,永邦表示他会非常用心去做。永邦说海南的风物景象和新加坡很接近,心里不会产生陌生感,他打算用1个月的时间,创作出包括R&B、爵士、布鲁斯等多种风格在内的十多首版本,而在词曲部分,他会考虑把海南的美食特产的内容加入歌词,而曲调会借鉴海南本土的一些音乐元素,给海南的歌迷带来新的惊喜。



永邦亮相海口

献唱TOP排行榜拉票会 周笔畅不想再当超女

3月22日,MusicRadio中国TOP排行榜颁奖晚会夺金拉票演唱会在中央人民广播电台音乐厅举行。李宇春和周笔畅都入围内地最受欢迎女歌手奖成了媒体的关注点。周笔畅拉票演唱会后的采访中称,不希望大家再用超女评论她们。

距离4月12日MusicRadio中国TOP排行榜颁奖晚会还有20天,当天的拉票演唱会是颁奖晚会的一次热身。演唱会现场,善于搞活气氛的花儿乐队打头阵,踩着《穷开心》的鼓点上场。此次获得最佳新人提名的黄晓明利用自己表演特长,现场邀请女歌迷和自己演出感人的两情相悦片断,用演技为自己拉选票。

当主持人说出周笔畅的名字后,整个现场被推向了高潮,周笔畅的歌迷将自带的闪光棒和发光板高举起来,随着周笔畅的歌声摇摆。压轴演出的李宇春一出现,现场更是被玉米们的尖叫声淹没,现场宛如李宇春的歌迷会。

周笔畅在拉票演唱会后的采访中说,对于谁能获得内地最受欢迎女歌手奖,她选择顺其自然。周笔畅表示现在离当年的超女比赛已有3年了,每个人都进步,周笔畅自己的进步是比以前放得开了,唱功更懂得收缩,台风也比以前好些。周笔畅也觉得李宇春的唱功也进步不少。“我跟李宇春都入围内地最受欢迎女歌手奖,很多人都会关注这点,我觉得,我们两个已经算是歌手了吧,希望大家不要再拿超女来定义,因为比赛已经过去那么多年了,每个人都已经出了超过2张专辑,不希望大家再用超女评论我们。”周笔畅说。(侯艳)

歌手

高举起,随着周笔畅的歌声摇摆。压轴演出的李宇春一出现,现场更是被玉米们的尖叫声淹没,现场宛如李宇春的歌迷会。

周笔畅在拉票演唱会后的采访中说,对于谁能获得内地最受欢迎女歌手奖,她选择顺其自然。周笔畅表示现在离当年的超女比赛已有3年了,每个人都进步,周笔畅自己的进步是比以前放得开了,唱功更懂得收缩,台风也比以前好些。周笔畅也觉得李宇春的唱功也进步不少。“我跟李宇春都入围内地最受欢迎女歌手奖,很多人都会关注这点,我觉得,我们两个已经算是歌手了吧,希望大家不要再拿超女来定义,因为比赛已经过去那么多年了,每个人都已经出了超过2张专辑,不希望大家再用超女评论我们。”周笔畅说。(侯艳)

青歌赛

在第十三届青歌赛中实现零的突破

海南原生态组合 闯进总决赛

本报讯 第十三届CCTV青年歌手电视大奖赛正在火热举行,记者今天获悉,海南原生态“哈杞组合”首次闯入总决赛,实现了我省在青歌赛上零的突破。他们原生态的唱法打动了评委也打动了观众,让全国的观众领略到了海南原汁原味的黎族音乐魅力。

据了解,海南选手自2002年以来已连续三届参赛,但因种种原因限制和参赛经验的不足,都止步于复赛环节。2007年8月,“哈杞组合”成员梁伟琪和蓝金戈分别参加了由省委宣传部、省文广厅和海南广播电视台联合主办的《呀喏哇嘛》第二赛季“民歌秀场”的比赛,表现出众的他们过关斩将,双双获得“十强”称号。在接到今年青歌赛组委会的通知后,导演萌发了将他们组在一起的大胆构想,并和专业老师一起精心设计了适合他们合唱的曲目、服装、道具,同时巧妙地将他们俩的绝活——吹鼻箫和树叶融进美妙的歌声当中。功夫不负有心人,所有的努力终于赢得了回报。

今年青歌赛海南的参赛活动是由海南省委宣传部和海南广播电视台主办,



“哈杞组合”展现海南特色乐器

4月1日,“哈杞组合”将站在央视青歌赛原生态唱法决赛的舞台上代表海南开始另一场冲刺。届时,“哈杞组合”将在央视3套第十三届青年歌手电视大奖赛的现场直播中全新登场。(吴雅菁)

成为最年轻的青歌赛评委

孙悦坦言压力很大

“那天一走进青歌赛现场,我脑子里那些记忆全回来了。”孙悦这两天到现场都是最早的一个,坐在评委席上,看着曾经自己演唱的舞台,恍如回到了16年前。“记得那年复赛的时候,一共有60多个选手,我排第58号。唱了一半的时候,评委们都已经有点儿困了,后面的选手分数一直不高。当时我紧张地抓着后台的椅子一个劲儿地祈祷。后来公布排名的时候,我一听到自己遥遥领先的分数,眼泪唰地就下来了。”

能够走上“青歌赛”流行音乐的权

威评委席,对孙悦是非常大的肯定。“青歌赛”对评委要求却非常高,不仅从下午2点彩排时就要开始盯着,直到深夜直播后才能回家,而且要空出整整15天的档期不能离京。

孙悦是评委中年龄最小的一个。与一众业界权威坐在一起,孙悦坦言自己压力很大,孙悦说,这次自己做评委所下的功夫,基本跟做选手时没多少区别。“复赛时我就参加了,这次参加流行音乐比赛的50多名选手我都非常了解。”孙悦说。(钟禾)

唐国强拍戏 坠马受重伤

左侧锁骨断裂,
左胸四根肋骨断裂

明星拍戏又遇坠马事件,这一次是唐国强。3月19日,他在《颜真卿》拍摄片场不幸坠马受重伤,被横店集团医院诊断为左侧锁骨断裂,左胸四根肋骨断裂并有血液渗出。

唐国强是在3月19日拍戏时受的伤,不过他本人电话关机。记者通过《颜真卿》剧组的工作人员了解到,那天在横店拍摄外景戏,唐国强饰演的颜真卿骑马从一片草地走过,这组镜头拍完后,唐国强感到自己骑马的状态并不是很好,主动向导演宫晓东要求重拍一遍。于是,摄像机的镜头再次对准了唐国强。谁知唐国强跨下的那匹骏马却不愿“重拍”,当唐国强骑着这匹已发脾气的马走到中途时,那匹马猛然低头,唐国强猝不及防,身体失控摔倒在地。这一幕出现后,现场工作人员顿时大惊失色,立即把他送往横店集团医院。横店集团医院的医护人员向记者表示,经诊断,唐国强左侧一根锁骨断裂,左胸四根肋骨断裂,断裂处有血液渗出,情况较为严重,唐国强现在的伤情采用保守治疗法治疗。

这位剧组工作人员心有余悸地表示,林志玲也发生过拍戏坠马事件,不过唐国强的遭遇没有那么严重,幸好这匹马并没有从他身上踩过去。记者了解到,唐国强意外受伤影响到剧组拍摄,到4月中旬才能拍完相关镜头。唐国强拍戏摔伤之后,消息很快传到唐国强的好友、周恩来特型演员刘劲那里。刘劲透露,当时他就准备打电话了解情况,“毕竟他年纪大了,这一摔也不知道重”,但唐国强的手机一直关机。几个小时之后,唐国强的助理主动给他打了电话,透露说唐国强伤势没想象中严重。刘劲证实,当时唐国强欲重拍这段戏,但马估计是太累了不愿意走,这人一拧,就摔倒下来了。目前,唐国强伤情并无大碍,但还是要飞回北京治疗,他的戏份也要因此延后拍摄。(吴晓玲)



唐国强在《颜真卿》中

相关链接

明星坠马事件

之前明星拍戏坠马受伤的不少,《集结号》男一号张涵予也有从马背上摔下来受伤的历史,唐国强的重伤,再度让人们关注起这些集万千宠爱在身的明星们的人身安全问题。从某种意义上说,骑马是所有运动项目中对身体最有益处的高危运动,但它也是一项有一定危险的运动。可是作为演员,如果剧情需要,不管愿不愿意,都得“披挂上阵”,“风险”是不可预知和难以避免的。

林志玲:拍广告被马踩

林志玲于2005年7月8日在大连拍摄广告时意外坠马,马从其胸部踏过,造成胸部6根肋骨骨折,休养了近4个月才复出。那时,正是林大美人生最红之时,这一闭门休养,损失不可估量。

周润发:袖子被马咬掉

发哥当初参拍《加勒比海盗3》时,不忘进行马术课程训练,不过发哥称:“骑马真是不简单,考验个人的平衡感,我曾经整只袖子被马咬掉,从此便有恐惧感,要人马合一谈何容易。”

裴勇俊:打马球被马撞

去年10月30日,裴勇俊在拍《大话西游》一场马球戏时,马匹情绪不稳定狂奔,裴勇俊还未和女演员交手就坠马,他落马后倒卧在地。事发后,裴勇俊的经纪人表示,裴勇俊虽然坠马,但幸运的是只扭伤了脚踝,休息几天就可以复原并继续拍戏。(晓华)

本版照片由本报资料库提供

献唱TOP排行榜拉票会

周笔畅不想再当超女

3月22日,MusicRadio中国TOP排行榜颁奖晚会夺金拉票演唱会在中央人民广播电台音乐厅举行。李宇春和周笔畅都入围内地最受欢迎女歌手奖成了媒体的关注点。周笔畅拉票演唱会后的采访中称,不希望大家再用超女评论她们。

距离4月12日MusicRadio中国TOP排行榜颁奖晚会还有20天,当天的拉票演唱会是颁奖晚会的一次热身。演唱会现场,善于搞活气氛的花儿乐队打头阵,踩着《穷开心》的鼓点上场。此次获得最佳新人提名的黄晓明利用自己表演特长,现场邀请女歌迷和自己演出感人的两情相悦片断,用演技为自己拉选票。

当主持人说出周笔畅的名字后,整个现场被推向了高潮,周笔畅的歌迷将自带的闪光棒和发光板高举起来,随着周笔畅的歌声摇摆。压轴演出的李宇春一出现,现场更是被玉米们的尖叫声淹没,现场宛如李宇春的歌迷会。

周笔畅在拉票演唱会后的采访中说,对于谁能获得内地最受欢迎女歌手奖,她选择顺其自然。周笔畅表示现在离当年的超女比赛已有3年了,每个人都进步,周笔畅自己的进步是比以前放得开了,唱功更懂得收缩,台风也比以前好些。周笔畅也觉得李宇春的唱功也进步不少。“我跟李宇春都入围内地最受欢迎女歌手奖,很多人都会关注这点,我觉得,我们两个已经算是歌手了吧,希望大家不要再拿超女来定义,因为比赛已经过去那么多年了,每个人都已经出了超过2张专辑,不希望大家再用超女评论我们。”周笔畅说。(侯艳)